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Inhoud

• Resultaten enquête hondenbeleid;

• Belangrijkste resultaten.
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• Online enquête i.v.m. corona;

• Alle onderdelen van het hondenbeleid komen terug;

• Draagkracht pilot ruimplicht onderzocht;

• 2 weken voor ophalen reacties;

• 222 ingevulde enquêtes, waaronder ook niet 

hondenbezitters.

Resultaten enquête 
hondenbeleid

HondNL
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Vraag 1: Wat is uw leeftijd?

• Diverse leeftijdsopbouw
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Vraag 2: In welke wijk / in welk dorp woont u?
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Vraag 3: Bent u hondenbezitter?

• 181 mensen met één hond;

• 30 mensen met twee honden;

• 36 mensen zonder hond hebben de enquête ingevuld.
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Vraag 4: Bent u op de hoogte van de huidige 
regels over honden. Vink aan wat waar is. 

• Nog steeds onduidelijkheden over regels in het hondenbeleid;

• Onduidelijk dat er verbodsgebieden zijn;

• Onduidelijk dat honden buiten de bebouwde kom los mogen lopen.
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Vraag 5: Heeft u last van niet aangelijnde 
honden in de openbare ruimte? 

• Belangrijkste reacties uit de enquête, via sociale media en fixi: 

• Angst voor honden (zowel zelf, de kinderen als eigen hond);

• Ca. 70% van de mensen die aangeeft overlast te ervaren heeft zelf 

een hond. 
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Vraag 6: Heeft u last van hondenpoep in de 
openbare ruimte?

• 77% van de mensen die aangeeft overlast te ervaren is zelf 

hondenbezitter. 

• 86% van de niet hondenbezitters ervaart overlast van 

hondenpoep.
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Vraag 7: Overlast van hondenpoep is de laatste
jaren….. (vul in). Minder geworden:

• 82% van de mensen die aangeeft ‘minder’ is hondenbezitter

• Deze respondenten geven unaniem aan geen behoefte te hebben 

aan contact met een BOA

Erger geworden

• Uit reacties op te maken met name recente toename door Covid-19;

• Uit reacties op te maken dat er tevens weinig gehandhaafd wordt. 

Hetzelfde gebleven

• Veelvoorkomende reactie: ‘Woon nog niet zo lang in Duiven’

Ik ervaar geen overlast

• Unanieme reactie dat wel overlast van kattenpoep ervaren wordt. 
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Vraag 8: Weet u dat er toezichthouders actief 
zijn?

• Ca. 30% weet niet dat er Boa’s actief zijn op het hondenbeleid;

• Ca. 68% van de niet hondenbezitters weet niet dat er Boa’s actief 

zijn. 
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Vraag 9: Heeft u wel eens contact gehad met 
één van de toezichthouders?

• Overgrote deel van de mensen heeft nog nooit contact gehad met 

een Boa. 
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Vraag 10: Was uw antwoord bij vraag 9 nee, 
heeft u daar behoefte aan? 

• Overgrote deel van de mensen heeft geeft behoefte aan contact 

met een Boa over het hondenbeleid. 
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Vraag 11: Wat vindt u van het toezicht dat 
gehouden wordt op het bestaande hondenbeleid?

Te weinig 

• Van de respondenten die aangeven dat er te weinig toezicht wordt 

gehouden ervaart ca. 47% overlast van loslopende honden en ca. 

84% overlast van ervaart van hondenpoep;

• 88% van de niet hondenbezitters vindt dat er te weinig wordt 

gehandhaafd. 

• 50% van de respondenten geeft aan dat de overlast de afgelopen 

jaren is verergerd. 
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Vraag 11: Wat vindt u van het toezicht dat 
gehouden wordt op het bestaande hondenbeleid?

Voldoende

• Van de respondenten die aangeeft dat er voldoende wordt 

gehandhaafd geeft ca. 15% aan overlast te ervaren van loslopende 

honden en 38% overlast te ervaren van hondenpoep.

Te veel

• Van de respondenten die aangeeft dat er teveel wordt gehandhaafd 

heeft niemand last van niet aangelijnde honden en slechts 20% 

ervaart overlast van hondenpoep. 

• Unaniem zijn de respondenten het eens dat er geen behoefte is aan 

contact met een BOA. 
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Vraag 12: Wist u dat u klachten over overlast 
kunt melden bij de gemeente? 

• 56% van de respondenten geeft aan niet op de hoogte te zijn van 

de mogelijkheid te melden via het algemene nummer en/of fixi of 

dat overlast m.b.t. honden gemeld kan worden bij de gemeente. 
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Vraag 13: Van welk hondenlosloopterrein maakt 
u gebruik? 

• Park de Nieuweling, Brederode/Winterjan en Westsingel meest 

gebruikte losloopterrein. 

• Weverstraat en Prins Bernhardstraat minst gebruikte losloopterrein.
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Vraag 14: De hondenlosloopterreinen zijn 
herkenbaar als hondenlosloopterrein. 

• Respondenten die aangeven dat hondenlosloopterreinen niet 

voldoende herkenbaar zijn maken vooral gebruik van de volgende 

losloopterreinen.

• Park de Nieuweling;

• Meerkoetstraat;

• Maatjes/Schaapsweide.
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Vraag 15: Wat vindt u van de hoeveelheid 
hondenpoep op de hondenlosloopterreinen? 

Te veel

• 70% van de respondenten ervaart ook overlast van hondenpoep in 

de openbare ruimte

• 75% is zich ervan bewust dat hondenpoep mag blijven liggen op de 

hondenlosloopterreinen

• 84% van de respondenten die overlast ervaart ruimt zelf de poep op 

het hondenlosloopterrein op. 
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Vraag 15: Wat vindt u van de hoeveelheid 
hondenpoep op de hondenlosloopterreinen? 

Weinig

• 70% van de respondenten ervaart geen overlast van hondenpoep in 

de openbare ruimte

• 78% geeft aan dat overlast de laatste jaren gelijks is gebleven of 

verminderd. 

• 42% geeft aan de poep op ook op het hondenlosloopterrein op te 

ruimen. 
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Vraag 16: Ruimt u de poep van uw eigen 
hond(en) op het hondenlosloopterrein op? 

Reacties: waarom mensen opruimen:

• Hond is ziek geworden door hondenpoep;

• Overlast, mensen kunnen zelf het veld amper betreden;

• Ruimen is het morele verplichting bij het hebben van een hond.
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Vraag 16: Ruimt u de poep van uw eigen 
hond(en) op het hondenlosloopterrein op? 

Reacties: waarom mensen niet opruimen:

• Mensen maken geen gebruik van een hondenlosloopterrein;

• Het hoeft niet;

• Mensen niet mobiel genoeg zijn de poep op te ruimen;

• Door de hoeveelheid poep is het veld lastig te betreden;

• Mensen vinden het de taak van de gemeente om de poep op te 

ruimen.
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Vraag 17: Zijn er voldoende losloopgebieden in 
de wijk? 

• Van de respondenten die aangeven dat er te weinig 

hondenlosloopterreinen zijn met name woonachtig in de wijken:

• De Ploen: 87% 

• Lommerweide: 88%

• Zuidoost: 73%

• Van de respondenten uit Groessen en Loo geeft 40% aan dat er 

voldoende hondenlosloopterreinen zijn. 
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Vraag 18: Zijn er voldoende afvalbakken bij de 
hondenlosloopgebieden? 

• 60% van de respondenten die aangeeft dat er te weinig afvalbakken 

aanwezig zijn ruimt tevens de hondenpoep op de losloopterreinen. 
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Vraag 19: Staan de afvalbakken op de juiste 
plek?

Reacties bij ‘Nee, omdat’

• Staan te weinig bakken;

• Lang lopen met poepzakje;

• Te weinig afvalbakken in de wijk;

• Geen bakken op het veld;

• Te dicht bij de bankjes, waardoor geuroverlast ontstaat. 
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Vraag 20: Wat vindt u van het aantal keer legen 
van de afvalbakken? 

• Ongeveer 41% geeft aan dat de afvalbakken te weinig worden 

geleegd. 
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Vraag 21: Welk van de onderstaande punten 
vindt u het belangrijkste? 

1=meest belangrijk, 5= minst belangrijk
Belangrijkste punten: 

• Hondenspeelveld en betere veiligheidsvoorzieningen 

scoren het hoogst.

• Hondenpoepzakjes gemiddeld het minst populair. 
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Vraag 22: De gemeente kan ervoor kiezen 
hondentoiletten te realiseren. Welke stelling past 
het beste bij u? 

Er moet een opruimplicht komen op de losloopterreinen

• Deze respondenten vinden hondenpoepzakjes het minst belangrijk 

• Veilige speelvoorzieningen vinden deze respondenten het belangrijkst.

• 93% van de ondervraagden geeft aan nu ook de poep al op te ruimen
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Vraag 23: De gemeente kan ervoor kiezen 
hondentoiletten te realiseren. Welke stelling past 
het beste bij u? Alleen als de hondenbelasting wordt verlaagd mag er een 

ruimplicht worden ingevoerd

• Deze respondenten vinden burgerparticipatie het minst belangrijk 

• Veilige speelvoorzieningen en hondenspeelplaatsen vinden deze 

respondenten het belangrijkst.

• 85% van de respondenten geeft aan geen last te hebben van 

hondenpoep op de losloopterreinen of hier neutraal in te staan. 

• 48% ruimt de poep van de eigen hond op het losloopterrein op. 
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Vraag 23: De gemeente kan ervoor kiezen 
hondentoiletten te realiseren. Welke stelling past 
het beste bij u? De gemeente mag hondentoiletten inrichten

• Deze respondenten vinden het opruimen van hondenpoep door de 

gemeente het op 2 na belangrijkst.  

• Betere veiligheidsvoorzieningen komt bij deze groep gemiddeld op plek 

4.

• 100% van de respondenten geeft aan bewust te zijn van boetes.

• 48% ruimt de poep van de eigen hond op het losloopterrein op.

• 75% geeft aan de poep op het hondenlosloopterrein niet op te ruimen 
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Algemeen

• Veel reacties op de enquête, ook via de sociale media en fixi.

• Niet alle mensen zijn op de hoogte van de regels van het 

huidige hondenbeleid. Meer dan de helft weet ook niet dat ze 

overlast van honden kunnen melden;

• 59% van de mensen ondervind overlast van hondenpoep;

• 30% ondervind overlast van loslopende honden;

• 29% van de mensen weet niet dat er Boa’s actief zijn

Belangrijkste resultaten

Vink Academy
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Hondenlosloopterreinen

• 25% ondervindt overlast van hondenpoep op de terreinen;

• 56% geeft aan dat er te weinig losloopterreinen zijn;

• 51% geeft aan dat er te weinig afvalbakken zijn;

• Betere veiligheidsmiddelen en hondenspeelvelden favoriet;

• Hondenbelasting niet evenredig met voorzieningen;

• 34% voorstander van ruimplicht op de velden.

Belangrijkste resultaten

MydogandI




